

Гастроли в Пскове

Завтра в Пскове начнутся гастроли Великолукского драматического театра. За прошедшие два сезона наш коллектив создал ряд значительных произведений. Спектаклем «Третья патетическая» мы закончили постановку трилогии о вожде революции В. И. Ленине по пьесам Н. Погодина. Неизменным успехом пользовались у зрителя спектакли «Совесть», «Гордичка», «Никто не простит» и другие. Этот репертуар, в основе которого находились пьесы о современности, дал нам возможность успешно провести прошлым летом гастроли в Белоруссии.

Ныне по окончании сезона мы уже совершили большую поездку по нашей области. Были созданы четыре артистические бригады. Поедке предшествовала длительная и тщательная подготовка. Нужно было подобрать современный репертуар, бескомпромиссно

распределить роли, чтобы все спектакли были качественными, создать дубль-оформление, в котором можно было бы играть спектакль в любых условиях. Это оформление должно было разместиться в том же автобусе, в котором передвигаются артисты от села к селу...

Результаты кропотливой подготовительной работы сказались положительно на ходе гастролей. Выступления бригад прошли успешно. Наша поездка является ответом на решения мартовского Пленума ЦК КПСС, в котором видное место отведено улучшению культурного обслуживания тружеников села.

Предстоящие гастроли в Пскове мы рассматриваем, как творческий отчет. Нам радостна эта новая встреча со старым другом — зыскательным и внимательным псковским зрителем. В на-

шем репертуаре, который мы покажем в Пскове, — народная драма лауреата Ленинской премии Михайло Стельмаха «Правда и кривда». Спектакль был осуществлен нами после мартовского Пленума и приурочен к 20-летию Победы. Драма Лаврентьева «Чти отца своего», пьесы: великолукского драматурга Л. Рудого «Никто не простит», А. и П. Тур «Перебежчик», Мазина и Шапира «Когда нет свидетелей», музыкальная комедия польского драматурга Кожушника «Любовные хлопоты» («Сверчок»).

Мы познакомим зрителя с работами молодых режиссеров-выпускников государственных театральных институтов. Так, вы увидите спектакль по пьесе лауреата Государственных премий А. Корнейчука «Страница дневника» в постановке В. Обнорского. Пьесу Корнейчук посвятил памяти Ванды Василевской. Это

произведение философского звучания, размышлений о жизни, о месте человека в современном обществе. В той же постановке пойдут спектакли «Сады цветут», «И вновь встреча с юностью».

Постановку драмы Азарха «В одной семье» («Трудная операция») осуществляла в нашем театре дипломант ГИТИСа О. Финогенова, комедии-водевиля Гарабина «Пакет из Африки» — дипломант того же института С. Кантур.

В области оформительского искусства зрители познакомятся с работами главного художника театра, члена Союза советских художников А. Кетова, услышат музыку композитора-великолучанина, ведущего актера нашего театра Ф. Морозова.

Гастроли в областном центре мы открываем спектаклем «Правда и кривда». Добро пожаловать, дорогие псковичи!

Б. СВИСТУНОВ,
главный режиссер
Великолукского драматического театра.